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2020. június havi 
Dóc Község Önkormányzatának tájékoztatója 

 

Tisztelt Dóciak, kedves Barátaim! 

 

 

Egy hosszabb időszak után van lehetőségem ismételten néhány sorban szólni Önökhöz.  

Egy olyan időszak után, amelyhez hasonlót még szerencsére egyikünknek sem kellett átélnie, 

ugyanakkor biztos vagyok benne, hogy mindannyian reménykedünk abban, hogy nem is fog sor 

kerülni hasonló eseményekre. 

A legfontosabb és egyben legörömtelibb, hogy településünkön nem ütötte fel fejét a vírus, nem volt 

fertőzött a lakosság körében! Igyekeztünk a lehető leggyorsabban eljárni minden olyan ügyben, 

amely intézkedést igényelt, a tőlünk telhető legjobb módon reagálni a veszélyhelyzet megkövetelte 

intézkedésekre. Ezúton szeretnék köszönetet mondani Munkatársaimnak, akik a mögöttünk álló 

nehéz időkben is rendületlenül végezték feladataikat; községünk háziorvosának, Dr. Sipos 

Cintiának és Mészárosné Gyöngyösi Noéminek, akik biztosították az egészségügyi ellátás 

folyamatosságát, mindig rendelkezésemre álltak, amikor kérdéseimmel fordultam hozzájuk. 

Mindenekelőtt azonban Önöknek szeretnék köszönetet mondani, azért, hogy ennyire 

fegyelmezetten, a saját és mások egészségének védelme érdekében ilyen felelősségteljesen 

viselkedtek, a szabályokat igyekeztek betartani, nyugalommal kezelték a helyzetet. Azt gondolom, 

Dóc község is példásra vizsgázott a koronavírus elleni küzdelem sorát, aminek kapcsán nagy 

büszkeség tölt el! 

Ugyanakkor, mint azt már több szakértőtől is hallhatták, a veszély nem szűnt meg, ezért szeretnék 

mindenkit továbbra is arra kérni, fokozottan figyeljenek oda maguk és mások egészségének 

védelmére, az eddig megszokott fegyelemmel tartsák be a vonatkozó egészségügyi előírásokat, 

amelyek segítségével közösen meg tudjuk védeni településünket a koronavírus ellenében! 

Végezetül Dóc község Képviselő-testülete nevében kívánok mindenkinek jó egészséget, szép nyári 

időszakot! 

 

Turda Gábor 

polgármester 
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Kedves Olvasók! 

  A legutóbbi beszámolónk óta eléggé felfordult 

körülöttünk a világ. Március 13-án még senki nem 

gondolta volna, hogy a ránk következő hétfőtől 

gyerekeket, szülőket, pedagógusokat egyaránt 

megpróbáló időszak köszönt be ránk a tanév 

hátralévő részében a Koronavírus-járvány miatt; 

az óvodában rendkívüli szünetet rendelet el a 

fenntartó, az iskolában pedig életbe lépett a 

tantermen kívüli digitális oktatás.  

   Szerencsére, ma már elmondhatjuk, hogy az élet 

kezd visszatérni a normál kerékvágásba, az iskola, 

óvoda épületei ismét gyerekzsivajtól hangosak 

(már nagyon hiányzott). Mint ismeretes, május 25-

től az óvoda újból kinyitott, az iskola pedig jún. 2-

tól ellátja a tanulók felügyeletét, ill. egyes 

tanulóknál a felzárkóztatást. Június 16-26. között 

pedig napközis tábort tartunk 21 fő jelentkező 

tanulóink számára.  

  Az óvoda a rendkívüli szünet miatt egészen aug. 

14-ig nyitva lesz a szülői igényfelmérések alapján. 

  A tantermen kívüli digitális oktatás új kihívások 

elé állította a pedagógusokat, diákokat, szülőket 

egyaránt, hiszen úgy kellett elsajátíttatni a 

tananyagot, hogy a tanár nem vehetett részt 

közvetlen jelenlétével az új ismeretek átadásában, 

gyakorlásában, csak digitális formában.  

  Tanulóink többsége szerencsére rendelkezett a 

szükséges digitális eszközökkel az otthoni 

tanuláshoz, akik pedig nem, azoknak heti 

rendszerességgel kiküldtük minden tantárgyból a 

feladatlapokat. A külterületei tanulóinkhoz való 

eljuttatásban, ill. az ebéd kiszállításban nagy 

segítségünkre volt az önkormányzat, amit ezúton 

is köszönünk nekik! Külön köszönet jár Biczók 

Imrének, aki ezt a néha egyáltalán nem könnyű 

feladatot ellátta! Elmondható, hogy tanulóink 

nagy része lelkiismeretesen végezte a feladatait 

otthon, határidőre visszaküldte a feladatokat is. 

Mint mindig azonban, most is voltak renitensek is 

- akik akár többszöri felszólításra -, sem vették 

komolyan a feladataikat. Az ő szüleiket áprilisban 

hivatalosan is felszólítottuk, hogy fokozottan 

kísérjék figyelemmel gyermekeik tanulmányi 

kötelezettségének teljesítését. A felszólításnak 

meg is lett az eredménye, ugyanis a gyermekjóléti 

szolgálatot nem kellett értesítenünk egy esetben 

sem. Összességében tehát megállapítható, hogy 

sikerült ezt a nehéz időszakot közösen 

átvészelnünk – és ami a legfontosabb, hogy 

egészségesen -, s ezért köszönet és elismerés jár 

mindenkinek!  

 

Azt gondolom, mindannyian tanultunk valamit 

ebből az időszakból. A kollégák – saját bevallásuk 

szerint is – sok új hasznos digitális oktatási 

platformmal ismerkedtek meg, amelyeket a 

továbbiakban is be tudnak építeni majd tanítási 

gyakorlatukba a hagyományos oktatási keretek 

közt is. A tanulók talán egy kicsit önállóbbak 

lettek, és rádöbbentek arra, hogy nem is olyan 

rossz dolog iskolába járni, hiszen itt vannak a 

barátok, és sok olyan közösségi programban is 

részük lehet, amire a járvány ideje alatt nem volt 

lehetőségük. A szülők is átérezhették egy kicsit 

még jobban, mit is jelent tanárnak lenni, oktatni, 

nevelni, tervezni, szervezni, ellenőrizni stb.                                                                         
Bízunk benne, hogy ennek a nehéz, de különleges 

időszaknak a tapasztalatait mindannyian fel tudjuk 

használni a továbbiakban is, hiszen reményeink 

szerint szept. 1-jétől ismét visszatérhetünk a 

megszokott oktatási keretek közé. 

Néhány fontosabb információ az előttünk álló 

nyári időszakra vonatkozóan:  

- jún. 16-26. napközis tábor a tanulók részére.   

- Figyelem! Jún. 16-át követően csak annak jár 

ebéd, aki részt vesz a táborban. Aki nem, az 

rászorultsági alapon az önkormányzattól fog 

kapni. 

- jún. 18. csüt. 8.00 Tanévzáró ünnepség az iskola 

udvarán, rossz idő esetén csak bizonyítványosztás 

lesz. 

- jún. 20. Ballagás – a megfelelő egészségvédelmi 

szabályok betartásával, szabad téren, az épületbe 

csak a tanulók jöhetnek be, a vendégek a 

megfelelő védőtávolság (1,5 m) betartásával kint 

tartózkodhatnak.  

- júl. 6-10. Táborozás Tatán – kísérők: Gémes 

Károlyné, Kothenczné Takács Andrea, utazás a 

sándorfalvi önkormányzat kisbuszával 

- aug. 3-7. Erzsébet-napközis tábor (nyertes 

pályázat esetén)  

- aug. 14. Óvoda eddig nyitva 

- aug. 25. Tankönyvosztás 8-15-ig 

- aug. 28. javítóvizsgák (előtte 25-26-27. 

felkészítés) 

- szept. 1. kedd Első tanítási nap: 8.00 

Tanévnyitó mise, utána 9.00 tanévnyitó 

ünnepség, Óvoda nyit 

- A nyárra kívánok mindenkinek jó pihenést, 

kikapcsolódást, feltöltődést! Továbbra is 

vigyázzanak magukra, és vigyázzunk egymásra!  

 

                            Huszka Zoltánné ig. s.k. 
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A II. félév legfontosabb eseményei a  

dóci Szent Ágoston Katolikus Óvoda életében 

 

Az óvodai farsangi ünnepségünket a szülőkkel 

közösen szervezve 2020. február 14-én rendeztük 

meg. A szülői közösség aktívan vett részt az 

ünnepi előkészületekben, süteménnyel és egyéb 

meglepetéssel kedveskedtek óvodásainknak.  

Jelentős esemény volt óvodánk életében az óvoda 

jótékonysága bálja, melyet március 8-án 

tartottunk. Megítélésünk szerint ez egy sikeres 

rendezvény volt, melyet a szülőkkel közösen 

sikerült megvalósítani. A bál bevételét 

tartalékoltuk és felhasználása a szülőkkel való 

egyeztetés után történik.  

Ezúton is köszönjük azoknak a szülőknek, akik 

segítettek a szervezésben, a műsor előadásában, és 

a bál gördülékeny lebonyolításában és a támogatói 

hozzájárulásokat. 

Március 13-án megemlékeztünk az 1848-as 

eseményekről, és elhelyeztük a megemlékezés 

zászlóit az óvoda melletti emlékhelyen.  

Március 16-20-ig nyílt napokat terveztünk volna, 

de ez az esemény már elmaradt az óvodai 

rendkívüli szünete miatt. Intézményünkben 2020. 

március 16-tól a fenntartó rendkívüli szünetet 

rendelt el ugyanis a Koronavírus-járvány miatt, 

ezért a március, április, május hónapra tervezett 

események elmaradtak. A szünet ideje alatt 

megtörtént az intézmény teljes takarítása, 

fertőtlenítése. Az nevelési feladatokat többé-

kevésbé sikerült megvalósítani, mivel a szülőkkel 

naponta tudtuk tartani a kapcsolatot az interneten 

keresztül. Elsősorban a nagycsoportosok további 

fejlesztése volt a cél az iskolára való felkészítés 

érdekében.  A feladatok tematikus felépítése a 

gyermekek fejlesztését szolgálta az egyéni 

fejlettséget figyelembe véve. A szülők 

együttműködésének eredményeként a gyermekek 

a feladatokat maradéktalanul megoldották. 

 

 

 

 Az elkészült feladatlapokat, logikai feladatokat, 

rajzokat átküldték és az óvodapedagógusok 

azokat értékelték. 

Az óvodai beíratás időpontja április 21. volt, mely 

az óvodáskorú gyermekek nyilvántartása, ill. a 

szülői igények alapján történt, mivel ebben az 

esetben is kerülni kellett a szülő személyes 

megjelenését a beiratkozáskor. A 2020/21-es 

nevelési évre 7 gyermek nyert felvételt 

óvodánkba, így szeptembertől 24 lesz a 

csoportlétszám. Az általános iskolai tanulmányait 

7 gyermek kezdi meg a dóci általános iskolában. 

Az óvodai ballagást az egészségügyi előírások 

betartása mellett, 2020 június 26-án du. 3 órai 

kezdettel tartjuk.  

Az óvoda 2020. június 2. óta a nyári napirend 

szerint működik. A szülői igények alapján 11 

gyermek igényli a folyamatos óvodai ellátást a 

nyári időszakra is. Továbbra is betartjuk a 

járványügyi előírásokat, az érkező és távozó 

gyermekeket az óvodapedagógusok fogadják, 

illetve ők adják át a szülőknek. A helyiségek, 

játékok és használati eszközök fertőtlenítése 

naponta rendszeresen megtörténik. A 

csoportszobában rendszeres szellőztetéssel 

biztosítjuk a megfelelő légcserét, illetve 

igyekszünk minél több időt a szabadlevegőn 

tölteni a gyermekekkel. Az előírásoknak 

megfelelően a szükséges fertőtlenítőszereket az 

intézmény vezetője folyamatosan biztosítja. 

Óvodánk 2020. augusztus 14-ig folyamatosan 

nyitva tart 8-16 óra között.  

Ezt követően az első nevelési nap az óvodában 

szept. 1., kedd.  

Az óvoda minden dolgozója nevében kívánunk jó 

pihenést a nyárra, továbbra is vigyázzanak 

magukra és egymásra! 

 

Kordás Istvánné és Mészárosné Szepesi Erzsébet 

óvodapedagógusok 
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  Könyvtári események                                  

      Kedves Olvasók! 
 

Nehéz időszakon vagyunk túl, 

hosszú ideig zárva volt a 

könyvtárunk, otthon maradásra 

kényszerültünk. Az elmúlt három hónapban 

online szolgáltatásra álltunk át, a Somogyi – 

könyvtárral folyamatosan tartva a kapcsolatot. 

Köszönöm a helyi lakosoknak az online 

programokban való aktív részvételt, a különböző 

virtuális eseményekhez való csatlakozást, a 

Közösségek Hete keretében zajlott virtuális 

„Májusfa” állítást, melyre szebbnél – szebb 

üzenetek kerültek. Nagyon szép fotók érkeztek 

virágokról, fákról, a csodás természetről, 

melyekből egy kiállítást szervezek az 

elkövetkezendő időszakban „Maradj otthon” 

címmel. 

Szombaton este jelent meg a 279/2020. (VI. 13.) 

Korm. rendelet a nyilvános könyvtárak 

megnyitásáról, így ennek értelmében 

Könyvtárunk 2020. június 17-től végre kinyithat.                

A nyitvatartási idő a megszokottól eltér: 

          Szerda: 14:00 - 18:00 

          Péntek: 14:00 - 18:00 

                                                                               

Szombat: 10:00 - 12:00 

Korlátozott szolgáltatás vehető igénybe, egyelőre 

kölcsönzésre és könyvek visszavételére van mód, 

természetesen a könyvtár előtti szabad térben 

kihelyezett székeken a helyben olvasás lehetséges, 

számítógépes - használatra későbbi időszakban 

kerül sor, melyről tájékoztatás lesz adva. Kérek 

minden kedves Olvasót, hogy a vírushelyzetben 

hozott egészségügyi rendelkezéseket 

könyvtárunkban is tartsák be. Kézfertőtlenítő, 

szájmaszk használata ajánlott és a kölcsönző 

térben maximum két olvasó tartózkodhat 

egyidőben a 1,5 m-es távolság betartásával. 

Könyvtárunk időközben új könyvekkel 

gyarapodott a Somogyi - könyvtárnak 

köszönhetően, minden korosztály megtalálja a 

számára legmegfelelőbb könyvet. Programot 

egyelőre nem tervezünk, viszont sok – sok 

készségfejlesztő játék várja a gyerekeket, a 

könyvtár előtti pihenő övezetben lehet olvasni és 

játszani. 

Kicsik és Nagyok!  

Gyertek a Könyvtárba, mert olvasni öröm! 

 

Gál Andorné 

                                                                           
                               Könyvtáros

Kedves dóci lakosság!

Szeretném pár mondatban összefoglalni az elmúlt néhány hónap történéseit. Mindannyiunk életében 

kisebb-nagyobb változást hozott az év elején megjelenő COVID-19 világjárvány. Amikor márciusban 

bejelentették Magyarországon is a vészhelyzetet, úgy gondolom, mindannyian megriadtunk, utána napok, 

hetek alatt ezt az érzést felváltotta egy egészséges félelem, majd pedig a megszokás. Ez teljesen normális, 

emberi érzés, hiszen egy teljesen ismeretlen kórokozóval álltunk szembe. Nagyon rövid idő alatt kellett 

alkalmazkodni egy teljesen új élethelyzethez mind hétköznapi emberként, mind egészségügyi 

szakemberként, és nem gondolom túlzásnak, hogy mi háziorvosok és közvetlen munkatársaink 

frontvonalon szolgáltunk az első hullámban, és szolgálunk jelenleg is. Igen jelenleg is, mert az, hogy a 

vezetőség engedményeket tesz, és a laikus ember esetlegesen úgy érzi, elmúlt a baj, nekünk most kell 

igazán ébernek lennünk, ugyanis attól, hogy szerencsére nálunk kevesebb az esetszám még nem jelenti 

azt, hogy ez a vírus megszűnt létezni. Az korlátozások enyhítése gazdasági és pszichológiai szempontból 

vált szükségessé. Szerencsére idővel egyre több ismeret áll rendelkezésünkre erről az új kórokozóról, így 

lassan megtudjuk hogyan terjed, milyen kórelváltozásokat okoz, így egyre többet tudunk tenni a 

megelőzés érdekében, de még sok az ismeretlen is. Ami fontos, hogy még nincs megfelelő védőoltás, és 

nincs megfelelő gyógyszerünk ellene, ezért a hangsúlyt a megelőzésre kell helyeznünk, tehát békeidőben 

is követni kell az elrendelt biztonsági szabályokat, gondolok itt a helyes maszkhasználatra és fokozott  
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figyelemre a tisztasági előírások betartását illetően. És persze ezek mellett itt van a többi fertőző betegség 

is, valamint az egyéb betegségek, amelyek továbbra is igénylik a háziorvosi és más szakorvosi gondozást, 

kivizsgálást. A járóbeteg szakellátást újraindították ugyan, de sajnos elég nehézkesen működik jelenleg, 

ami remélhetőleg hétről hétre gördülékenyebben fog történni. Sajnos sok vizsgálat most csak magánorvosi 

ellátás keretében elérhető, valamint mi háziorvosok tudjuk elrendelni. A fekvőbeteg ellátás is visszaáll 

valaha, de azon a téren is jelentős átalakítást kívánnak végezni. Beindulnak a népegészségügyi 

szűrővizsgálatok, amelyre, ha levélben behívót kapnak, kérem fogadják el, és jelenjenek meg a 

vizsgálatra.  

Ebben a helyzetben különösen fontos a megelőzés. Használjuk ki ezeket a lehetőségeket. 

Úgy gondolom, hogy kis falunkban a vészhelyzet alatt a lakosság nagyon fegyelmezetten viselkedett, jól 

működött az egészségügyi ellátás, szoros kapcsolatot tartottunk az önkormányzattal, így senki nem maradt 

ellátatlanul. Ezúton szeretném megköszönni a teljesség igénye nélkül körzeti ápolónőmnek, polgármester 

úrnak, falugondnokunknak, idősgondozónknak a közreműködését és mindazoknak, akik munkájukkal 

segítettek bennünket ebben a nehéz helyzetben. 

És hogy ne csak a járványhelyzettel foglalkozzak… Bizonyára minden kedves lakos tudomására jutott 

már, hogy a Háziorvosi Rendelő felújítása egy kis csúszással ugyan, de folytatódik. Nagy várakozással 

szemléljük a munkálatokat, és bízom benne, hogy hamarosan egy korszerűbb környezetben fogunk 

remélhetőleg személyesen is találkozni. Kívánok mindenkinek jó egészséget, és egészségügyi 

problémáikkal továbbra is forduljanak bizalommal hozzánk a megadott csatornákon, pácienseket tudunk 

folyamatosan fogadni, de egyelőre egymás biztonsága érdekében telefonos előjegyzési rendszerben. 

Még egy hírrel szeretnék szolgálni. Három település összefogásával létrejött Sándorfalva-Szatymaz-Dóc 

Praxisközösségével megnyertünk egy következő pályázatot „Három generációs pályázat” címmel, 

melynek célja az egészség megőrzése, betegségek megelőzése. Ezen projekt kapcsán részben mi végzünk 

lakossági egészségszűrést, valamint helybe tudunk hozni dietetikus és pszichológus szakembereket, ahová 

időpontra juthatnak el pácienseink. Erre fogjuk invitálni a kedves lakosságot, és örömünkre szolgálna, ha 

minél több klienst be tudnánk vonni ebbe a munkába is, mint azt az előző pályázati munkánkban is tettük. 

Vigyázzanak továbbra is magukra és egymás egészségére. 

 

 

 

Dr. Sipos Cintia 

 

háziorvos

                                                               
 
Elérhetőségeink: 
 
Rendelési idő: H-P: 08:00-11:00 

Háziorvosi Rendelő: 62/270-039 

email: drsipos123@gmail.com 

Facebook: Dóci Háziorvosi Rendelő 

Szeretném ráirányítani a figyelmet email címünkre, leginkább gyógyszerrendelés, vagy olyan 

problémák kapcsán, amit levélben is meg lehet beszélni, valamint a facebook oldalunkra, ahol hasznos, 

napra kész tanácsokat olvashatnak. Ajánlanám beállítani követésre. 

 

 

   

 

 

 

mailto:drsipos123@gmail.com
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   Kedves dóciak!    

 
Nyugdíjasházunkban eseménydús félévet tudhatunk 

magunk mögött. A nyitásunk óta eltelt hat hónapban 

folyamatosan zajlott az új ellátottak felvétele, 

beköltöztetése. Örömmel jelentem, hogy otthonunkban 

mára már teltház van. 

Sajnos az elmúlt három hónapban korlátozásokat kellett 

bevezetnünk a látogatásokra és a lakók kijárására 

vonatkozóan, a COVID-19 világjárvány miatt. Mindenki számára nagyon nehéz volt ez az időszak, ezért 

itt is szeretnék köszönetet mondani minden munkatársunknak, akik a veszélyhelyzet ideje alatt is 

rendkívül felelősségteljes módon végezték munkájukat, hogy a lakóink zavartalanul megkapják a 

kimagasló ápolást és törődést. Hosszú órákon át maszkban, védőruhában és kesztyűben teljesítették 

hősiesen feladataikat, hogy a lakókat a lehető legjobban óvjuk. Rendkívüli örömmel tölt el az is, hogy a 

tesztelt lakóink közül senki nem volt COVID- 19 pozitív. Külön köszönet jár Dr. Sipos Cintia 

háziorvosunknak, aki a járvány ideje alatt is kimagaslóan odafigyelt lakóinkra és szükség esetén 

hétvégén is gondozottjaink egészségmegőrzésén dolgozott. 

 A Látogatási korlátozást 2020. június 20-tól felfüggesztem. A hozzátartozók már megkapták   a    

látogatások alkalmával kötelezően betartandó intézkedéseket és iránymutatásaimat. Az intézményünk 

munkatársai a belépéskor segíteni fognak az adminisztrációs feladatokban, valamint a lázmérések 

elvégzésében. Külön kérem, hogy minden látogató hozzon magával szájmaszkot, melyet az épületbe 

való belépéskor viselni köteles, az orr és a száj eltakarásával. 

  A járványidő alatt is folyamatosan fejlesztettük otthonunk lehetőségeit. Nagy öröm volt a számunkra, 

hogy sikeres tárgyalásokat tudtunk folytatni a Szegedi Szakképzési Centrum iskoláival. Ennek 

eredménye, hogy az OKJ-s szociális gondozó és ápoló képzések gyakorlati helyszínévé válik  a dóci 

otthonunk. Továbbá a napokban megtörtént az intézményünk akkreditációja is, mely lehetőséget ad 

arra a tanulóknak, hogy bizonyítványuk megszerzéséhez szükséges gyakorlati vizsgák egy része is  

Dócon történhessen. Otthonunk folyamatos tárgyalásban és az együttműködés kidolgozásában van 

más oktatási intézményekkel, többek között a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és 

Szociális Képzési Karával is. 

  Örömmel tölt el az is, hogy fiatalos csapatunk egyre jobban bővül, ezáltal munkahelyet tudunk 

teremteni helyi lakosoknak. Célunk mindig a folyamatos fejlődés. Az elmúlt időszakban történt 

változások közé tartozik még, hogy a dóci központ irányításával működik a makói telephelyű Makói 

Liget Nyugdíjasház, továbbá a jövő héttől már az algyői Gyevi Liget Nyugdíjasház is 

   megnyitja kapuit a beköltözni vágyó lakók elő 

A tagintézmények központja Dóc, ezért irányításuk innen zajlik, valamint a szervezett tréningek és 

módszertani iránymutatások Dócon fognak megvalósulni. 

Lakóink felvétele során mindig ügyeltünk 

arra, hogy a dóci jelentkezők a kérelem 

elbírálása során elsőbbséget élvezzenek. 

Továbbá azon beköltözők, akik helyi 

lakosok, vagy a kérelem benyújtását 

megelőző öt évben dóci lakcímmel  

rendelkeztek, számukra kedvezményes 

havidíjat adtunk és továbbra is adni 

fogunk. Ezen kedvezmény összege: 

30.000 Ft-tal kevesebb havonta, mint 

azon lakóké, akik nem Dócról költöztek 

be Nyugdíjasházunkba.  
 

Rostás Norbert Ügyvezető 

igazgató 
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Dóc Községért Egyesület 2019. évi beszámolója 

 

 
Egyesületünk 2012. október 24. én alakult, 17 fővel. 

Törvényszéki bejegyzésünk 2013. március 27-én emelkedett 

jogerőre. 

 Az egyesület alapszabályába foglaltak szerint célunk, Dóc 

község fejlődésének elősegítése keretében, a kultúra ápolása, a 

helyi sportélet fellendítése, az egészséges életmód 

népszerűsítése, a fogyatékossággal élő emberek mindennapi 

életvitelének megkönnyítése. Fiatalok tehetséggondozása, a 

tömegsport, a versenysport, és az utánpótlás nevelése terén. A 

halmozottan hátrányos helyzetű családok életének 

megkönnyítése. A lovas sport, a lovaglás szépségének minél 

szélesebb körben történő megismertetése. A helyi lótulajdonosok 

összefogása, ismereteik bővítése. A helyi kulturális élet bővítése 

lovas rendezvények, lovas bemutatók és versenyek szervezésével. 

Egyesületünk célja a 2019. decemberében megtartott közgyűlésen bővítésre került az alábbiakkal: A 

horgászat, a versenyhorgászat, a horgászsport, valamint a horgászturizmus fejlesztése és népszerűsítése, 

a szabadidő kulturált eltöltésének biztosítása. Tagjai horgász érdekeinek képviselete, valamint kedvező 

horgászlehetőség biztosítása. A horgászerkölcs és etika szabályainak tiszteletben tartására való nevelés. 

A kedvező horgászlehetőségek biztosítása érdekében az egyesület vagyonának és eszközeinek legjobb 

hasznosítása. A természeti környezett érintett részeinek (horgászterületeknek) a rendezése, karbantartása, 

gondozása.  

Jelenlegi 31 fős, tagságunk több mint fele a harminc év után újjáalakult lelkes fiatalok alkotta futball 

csapatok tagjaiból tevődik össze. Egyesületünket három fős elnökség és három fős ellenőrző bizottság 

vezeti. 2019. decemberében elnökváltás és Felügyelő Bizottsági tag váltás történt, tekintettel arra, hogy 

korábbi elnök asszonyunk és felügyelő bizottsági tagunk lemondott. Az új tisztségviselők bejegyzésének 

jogerőre emelkedése 2020. április hónapban megtörtént. Dóc Községért Egyesület elnöke Lázár Margit, 

alelnöke Kertész Zsolt és elnökségi tagja Faragó Tibor. Az Egyesület Felügyelő Bizottságának tajai: 

Kovács Helga, Lázár Renáta és Bitó Róbert. 

A 2019. évben is csakúgy, mint működésének kezdete óta miden évben egyesületünk lelkes résztvevője 

volt a település kulturális és közösségszervező programjainak:

 

* 2019. június 8.-án Egyesületünk tagjai aktívan részt vettek a Falunap szervezésében és lebonyolításában. 

* 2019. július 8. és július 12. között került megrendezésre immár harmadik alkalommal a helyi iskolás 

gyermekek részére napközis táborunk a Dóci Nyilvános Községi Könyvtárral és Családsegítő szolgálattal 

közösen. Tartalmas programokkal nyújtottunk hasznos szabadidős elfoglaltságot a gyermekek számára.  

* 2019. szeptember 27-én Dóc Község Önkormányzatával közösen köszöntöttük a település szépkorúit.  

* 2019. december 20-án részt vettünk a hagyományos Falukarácsonyi ünnepség szervezésében és 

lebonyolításában. 

* 2019. decemberében a Dóci Katolikus Általános Iskola és Óvodai tanulói és óvodásai számára 

karácsonyi csomaggal kedveskedtünk.  

* Az Egyesület keretein belül működő férfi labdarugó csapat a 2018/2019 Megye III. labdarugó 

bajnokságon a 4. helyezést érte el. A 2019/2020. bajnokság első félévét az 5. helyen zárta. A 2019/2020. 

bajnokság második féléve a kialakult járvány veszély miatt   
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félbe szakadt. A bajnoki mérkőzések lebonyolításának helyet adó sportpálya karbantartásában 

egyesületünk is aktívan részt vesz.  

* Dóc község értékeit a helyi lakosok javaslatai alapján a helyi Értéktár Bizottság veszi fel az értéktárba. 

Az értéktár Bizottság munkáját az egyesület felügyeli.  

Egyesületünk anyagi bázisát a 2019.-es évben az önkormányzattól kapott anyagi támogatás- melyet 

ezúton is tisztelettel megköszönünk-, a befizetett tagdíjak, és az adományok képezték. Anyagi javainkkal 

jól, a gondos gazda módján bántunk. 

 

2020. évi terveink: 

Új cél, új kihívás: 

 

Dóc Községért Egyesület részéről örömmel tájékoztatjuk a település horgászait, hogy Egyesületünk 

alapcélja kibővítésre került, melynek köszönhetően a 2020. évtől kezdődően a településen nagy 

hagyománynak és szabadidős tevékenységnek örvendő horgászat bővíti feladataink körét.Jelenleg 

tagfelvételünk zajlik a Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetségéhez. A felvételt követően 

Egyesületünk jogosulttá válik napi és éves horgászjegyek értékesítésére a Szövetség által kezelt, és Dóc 

településhez tartozó vizekre. Célunk saját vízfelülethez való jutás, mellyel a helyben lévő horgászok 

régi igénye teljesülhet. Az erre vonatkozó tárgyalások megkezdődtek a Csongrád Megyei Szövetséggel. 

Tagfelvételünk véglegessé válását követően plakáton értesítjük az érdeklődőket, és a napijegyet, 

engedélyt váltani szándékozó horgászokat. 

                   

 

Lázár Margit 

elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasznos információk: 

 

Lakossági lomtalanítás kérhető: 06-80-180-480 

Vízminőségi probléma esetén hívható szám: 06-80-922-333 

Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt : 62-565-881 

 
 

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, 

ingyenes tájékoztatója. 

Készíti és szerkeszti: 

Dóc Községi Önkormányzat 

6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

Tel./fax: 62/270-231 

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
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